Информация о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, 

в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья
Учебно-лабораторная база Каменского филиала АНО ВО «Российский новый университет» представляет собой комплекс учебных, мультимедийных аудиторий, компьютерных классов, обеспечивающих реализацию основных образовательных программ. 
Учебный корпус №2 (г.Каменск-Шахтинский, ул. Винная, 4 а)  располагает 2 компьютерными классами, 1 лингафонным кабинетом, 1 мультимедийной аудиторией, учебным залом судебного заседания,  специализированной аудиторией, оборудованной для проведения занятий по криминалистике. 

Общее количество персональных компьютеров – 46, в том числе используемых во время практических и лабораторных занятиях – 36 шт.

Каменский филиал АНО ВО «РосНОУ» использует подключение к сети Интернет с суммарной пропускной способностью до 2048 Кбит/с. Все подразделения обеспечены широкополосным выходом в Интернет.

Развернута зона бесплатного и авторизованного Wi-Fi доступа. Все структурные подразделения филиала  имеют подключение к локальной вычислительной сети.

Для обеспечения доступа к информационным ресурсам Интернет и электронных библиотек филиала организованы стационарные компьютерные места в читальном зале библиотеки.
С целью обеспечения доступа к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, в Каменском филиале АНО ВО «РосНОУ»:
-  имеется возможность изучать обучающие электронные программы, учебники и учебные пособия с помощью звукоусиливающей аппаратуры (наушники);
 - официальный сайт Каменского филиала АНО ВО «РосНОУ» адаптирован для лиц с нарушением зрения (слабовидящих).

